/ 981
/
/
/
/
/
RlVa . /
16//
&
/
/ +98.3
/
/
<970 /
<
‘ DO |[ECI' WOD-KAN
—o N\
" PRZEBUDOWA | ROZBU NIKOWOETAP IV
\P X Z R \
, N Cl CZE
T 7 ' | \ y JSCOWOS O
| T , W MIE ERNIKO
L / I | 9 N
r v [ ! & \ G R INA CZ
Iy i | 1 ! 94.85 o 3 G M 1
D] _(x e ";dl : /I PsVI t',NI ’,I,I934 # ,:' 9472 - EST S UI S@OW&Cklego 12 \
" . N {192 ~—_ . ?
Sl \—’97-6_31 [ L - 919 oy ki N S~ 40 Czernikowo N
S-RV “TTTTIR N 2.0 ! ——"" 9p; Al N | ~ - \,
757 - N 7 5 520 5 / &/ s 939 & N
. Y 2 i N 3 o ETER #24 / ’ g st Ll S ; S I’é : S~ N
928 # 4 gz ) e ’ ’ s/ ! ! <= Ny 29 ~~e i
7 S l&) 450/8 ! / / 3 ™~ el géﬁgzm@ja ~ a.
s F 9/, 7 7 —p ™ a7 919 / ),’ i 533 (924 4501 452/. d /‘”JE’}; ~i%f3§3km53§@ Dy gte L\egend j. kanaj sanitarny
o3, 4 ’ bre 3 X TN — 2 T2 ey K l‘__ 53di%® 51 e @@@%3 cn— proj. ka g
B =5, g%~ | "2 3 7 27 [ 32, " 932 bgza==] ™ 4 el . ko ¥ N roj kanag desz(:‘,ZOWy
n2 " @&\‘X,'g}e | Godes) m2 Lo os /5 2 ‘ e = G \\/ = = =i . 9 sz o %15 L= S.0n =y A — !\\BTOJ.. siel wodociagowa
|1 s-Rvi g bne - s - 930 935 5 b % \ . y CZOWy
S I k8 3 , v on | 01 OB % A / 90,44 \ ; naj desz
nbnu bty ‘\ . B e 50,9 ok ;4.;: 1 e n by 7 // |‘ . 3.3 9 7 .y ,-i > -920 . ) : ) |ﬂ. koamrrg] dO przebUdOWy
92. 923 92 w0 be 3 1, s w s 0 / 933 1 [ e o oz ne = V4 9 -929 ] o 2%'335 D3 505 D Q\
F-—=98=—~ K 994 || n b ¥ brfg . 94,4 8 ® 535'; 9 | |‘ X ’ 7 34 ¢ \ // E '
™ . § 3, ~ L 7
ves 1/ e 1 572 o o4 T T T 7 e paph" (348 < e l‘ 0s B2 9 " / S -
403, i " o e ey 0 4/3 9 94, — ] JQ,g | : / " /45274 8 j
I 91]s 43 o046 B‘ ciepl. Foo By 0 L= / o 926 4 ] 902 465
4! a4 934 9 950 73 30 \ -938 —— // & | "
240 bne| 93 clepl, g %65 \ 0 / 925 8 -
il 944 b I o 2 | o/t 452/1 / 929 1 ] —— 95
1 b 3 L /25Q 451 / .93 - I / ™
= n 94.9 445 1 // >4 J { NN Y KAN
[__ 1 2 | 243 1\ 451 oo 9310 4 || / IST
> = 963 4“7 | 43, 939 928 \ - i 0252 .. \__ pev ] Omm PRZEBUDO Yoz
r b % .95 3, . ~— . \
u’wi/es 9 5 RV 448 s ! \\ 7 BN ol | ,:/ \ / /=2 DN. 800m / Y
. - / 7
& ’ 950 19927 950 017 ” | 45?/5 /ﬁ \\ \\\\ - - & ,:' ?” z ot .928 943
:"9 ; 39 000 e 14 1 .9 \ // 914 AN N - 2 / 94 00 T
D — 2 4.7 956 e \\ z ! %\WQ@@%& ——————— ﬁ 2 23’23 n | "8:;3‘1?6;9 S38 92,20 %
//’ e 444/4 55 \ (\91‘5 M 00 Pléog o Y %14 PsT 1 [r 20 - / 46841¢
s e ! 913 / 4
~ ol : 5.7 \ | & 943
2 ~ X 5.4 ‘ \ .92, >§g‘\\ N R 3 /
ﬁgA\ _ A %4 o |e 5t o 453/28 /329 153709050 452/6;5, \\ 1s o9zt | Z N J/ 916 2 //
772 g | 95.0 <944
o ne 5.5 25 g \ — < 2! % / o
Cor” 1| 5K 943 o, s ? \\\bi\vfs@’ ) e st [0
2 3 | (o) (o10] X / g, 7o LS L
// Vs it =19 7 n2s3 — 54 ¥\\\‘T\\\\\\\\\\\ 25 ) Pluses o2 2. ’3} % T2 / i 468/18 o umuﬁ'ﬂmfﬁﬁb},;};&'ﬁ‘ﬂ&-vp—, Q-
" s 1y q o~ 8 | T . T cl S~ 468, ! !
¢ HAT. 3 V&Y 1 Py 947 4.7 74 | 931 24— ke o2 45 [
! . 15 ~ _ o ~ 97,70 o-
P ! 3.7 “ > - ’3}5/ 58 » — - 07 527 i . - }L% s : \\\ 94.4 \13 9430 » s S59 S ,/ Iz
P E 94, | ! 3.24 941 N ~ 79
7 L3 4 9 56 453/16 B ol s . [ me[ 9] . 94,00 & AN S99, 94,30 57l
5368 b2 i Z 4 S5y ) | : ~538 ! % o 0 =552 / 9/, S \ 92,21 94,60 g
| H X 245 A Prt | I S e = 88,79 'S < ' =5S7 %72
2344 L= /7 N b ) g /‘4‘5 92,02 ~__ 990 >
| N 9 3. .1 . b 953 |450/5 2% J | | 935 ) 0 by 91,05K 94, 5 \ ks fep e 73
o i { =~ 2555 i o ‘I [ } S-RIVE | E ! 9§ (2]5 94,00 /= 5 200 537 L Ly seesel S, 975@&‘0 =}f s
bne 1 I: b 00 457/4 ‘ ”"z 53/20 o4 A < /// . 74155 i ‘. o, 9ds } 940 // j/ i 92, 5188,75 = 94. 91,70 ty Y 948 > -%-92\ = \:
! .9 < - ne S 95. | ) \
g -:? E}” ) 200 - 53 £ < 96. P o~ E: "2 o L s 8 } // i § > ] P55 “ /b ue \ 9>V‘
/ 1 39 319 2 452/ -942 | 4,50 S 942 o s P32 \
1 34 . 944 m b7 7 "eb" " el 742 4 I 94.7 / alll s 9%, Sl ML 9460 s3 941 of [EM g/ NN
RVI i S e/ 457/ 16 > o7 A e e e | I / e S 88,97 e g7 1 944 P56 S L N\ Nores
= KL R : ' x TIPS/l 754 \ . | o1 | of Lovs iy | 547 7 3 P / 72|\ b
a :94. 2 -~ ADRES 97.0
) | y 3 o I ) = - \ - i 22 \
93.9" : SR 0 2 5 3 460, [ 743 & \ 949 | // ool / S i - : 466/7 P / 2 / . ; TR \
b 1 3 944 48 3 93 w / I / / - / © /
n2 & 40 4 755 e e 3301 o0 @95:#\\@\4 ﬂ ! u o el 465 | RV I 94.9 / @ a// 3 o Hretionsid s +969 3 72
J 74 Py 460, 56 / x 9568 © v - 9#9;2 ¥ 0 581 2465 § 54.7 A4 5500 94,80 #3397 e = — -97. 297,
. OCOTe | . , I ~— i )
b 2 I o4 _r bne e 959 L 6 | 9510 (: © P 507 350 g 949 gg iS S4 (6,55) 95,30 o 92,85 ‘F — /// Il 905 9174575 P49 - - 93,1 4 e T T L %66 - 5/60 97,;g
N ) 5. 15,07 = ) . e 79 ' X ~ - (3,14)
= g “ 1563 952 S : 756 7] ne C HEAN = Z F:-mnu..mu /1747 D7 g5 13 I3 SLAKO®) s 9520 858 3 e | s 7 i S~ 7 560 A
—C i 1 4 sl R " I 9 ) - o 340K N\ 89,40 9520 )7/9 468, P57 % | 54, B e \_75{3 ‘ 977 / B-RIV
115 | g : ! : 9. bre 3 - Wg : /9 8/12 : e [ o
i bes | b k b 7 2 94.8 ] = 768 b”’: n2 i (52 reZna < = 949 S/ 89,72 9510 4Pl - 168 468/10 468, 941 P29 i, 4.8 91,28 / kgﬁ'a /
Sid Ea | " #’9 n 2 n m2 e 757 e 988 96| e stud,nla r D I " FLO; =B; 3 57 S8 468714 048 / 475, / N .98
rrge i fos.9 b 9 "in o 745 o 55 7 I N =N &7 e | » " 450 / 958 964 -%64 - . CI @D-KA -
ik {osp il % : Bn2 VL A n - 95, S6f7 | {o58 . s ¥ 9510 945 9530 ¢y - g, i RIVa ; 94, 546 e @WA SI E / —
g L . ' . , ok 58 3 739 ;" D31 95'%% I i =y N Yol 55,77 59 89,96 2 I e I e / ’ WA I ROZ | / -
z ’ 7! i ' ' 946 3 V -
B X 3 - b S 746 ookt 27 | 161/3 % B ' D30 230 p [ e < ¥ 0510 0 > — | n ) %/?/ Ritl / X PRZEB > Z CZERN WO E AP / -
n ! = & i1 93,10 S 2 12651 90,13 (Y / 954 e / e e T~ 8L~ 970
1IN& < & = G N : f ;[ A i [ Y B N by 7L / W MIEJSCOWOSGCI CZERNIKOWO. /| /.
.40 L Zloss 5.4 ) 124 96,40 L D 7 90,24 ; / 7 : N /
546160 m2 4. bn pdoss o 56 95" P 55150 -96.8 5 ' ~ 50,0 = ! ! 24 %7 / | . G M I - 7.2 !/ pRvI
359 s:lggb/h i 2 51 b K 3 92,19 9 % Iy +354 48 -7 / =\ ! | E@TOR . i ,12/ o /ER e 47676
. P ) P y 3 946 805 948 95,10 i _ N | ) o kiego /
. 1944 937 3 el 22 % 46174 | o114 v - 970 /7 § < e 9 ST 5 2530514 468715 92,82 D323 / -t N I 970 ul. Sg C;v g - od | 970
E’J‘ga e "2 957 o L2 ~ 6760 . b123 T 967 _ H ] .96.3 = 96,92539 D9 50,01 pP5 946 (5177 190,35 34 ! ; " \ | / _gzﬂ87 640 C fKOWO 'S
951 3484 P 9 730 7 2 N m2 o e I 92,4 .959 g ; 24506 - \ | - g IS~
o : os. bne 5.8 96,30 9~ 9.9 ! 96,20 3 1953 s 95,30 95,10 45 / - S | / - 9.7 | T8
E ’ %’95 e s, wf>n2 < # n2"” Lle < 95, “/S/M Iy D567 ! e 951 ~ N F”‘:, T e 90,575} £ 91,00 / 7 \\‘\%4 | / - da: | ™ o
94,9 4415 94 oKl "2 ? 76l S~ e ! _|' ™~ 469 > S : 807 4 3 // 95.9 \ / / 7 gen . . . .97.3 \\\\
(i Lz Vit it ) 4 B . . 5 i y s JRE 2 as P 2 | o 50 Ry / }{ N /o - I_e— proj. kénagsanitarny S
wX " = . 6113 ! i ~3 i . )] A
ORI N A< 738 [P o 4 51 . L 8B - ¥ I ‘n - 4% 52 a8 (959 ! AN . / s \ roj. kanaj deszc 971 /
ol 43 95761 1 96,76 48 970 Iy | P6 | [ / +97. \ Y A N p /
—ots o 739 ;40 N o1, - T 51495.9 s ,|9‘,6 ‘ 1194'70 . 95 P11l 95 40 > 55 | | 9‘/5 / \ proj |e-|7-wodOCIag .9/7,1
d : i i (4,86) , (5,12) 95 ! .57, . )
95 it 943 & NS 6 = m2 = 969 46 l/ ," ! W l\ 6D 89,89 P8 4 .95, WS]] ’ } RV | ° // 7 \\ 4 istn kanag deSZCZ(pWy //
= 5 | ! — = 751 73 | g = 116 | /| 967 961 ! ‘ 9wl 814 959 N PL3 91,54k - b / \ ) y Q0mm do przebudowy /
. P s ! TR % . - .
1 el * i él so0/15 % 3 B s - 9% 9%.4 3 ! . i |‘ | S .953 5,40 AN 4 \ [ / \ 5 I 976 )
e sk bt | 7 x ; 7 big ez 970 i 220 540 e | A RO e g0 e %80p14 s\ XL P Lo \ o7 ' o /
";: ] S ) ] 045 S , 94 gg Sistn764 ) %5 ’_’,' 92,94 ! ! .55 ss o 3 . . / SRS 8074014 & \\ I ( 975 \ 480 e 97
¥ 3 942 Ll ocay \\\._4, 93, 57 é ,I ,II 96 l‘ | 669 30 1“0” 8, 0 92,55K 56 \ '9l|s.3 ! AN 975 \\ I /
1 TN - i b g I [985 96,10 <959 i S 50 .9s2 > -95. \ | N 972 | /
ls 3 = 958 | | | L9 95.7 957 b \ R /
s 2] / || Ks200L=15 17 on D 965 | i} D45 93,95 5 i RIVa |‘ % 95 10 ﬂna \\ - \\ RIVE o \ | /
- 'EFH? 94 | =0,67 7€5 95,80 418 1 § RIVa | / ! s Z ! 1 el . 95,50 D13 77 Nss 1 % 23 9540519 \ =7 ! 968 -9 481 g \\ o /
ol ] | 0 5145 461 < | ! i I | % D353y 89, 91, § \ —~ / /
Rl | 94. Py 4 94,2 g 2 | il | | 93. i 91,76 \ o — R 973, ! 97,
sas S £l TS ' NI | i hiy g62 e | 540 47177 - / \ _—7959 / N 3 s 7
‘ g ! 3! < ° Ks X _96 I = | | | S65/ 53501 ’ 1 950 \ | ~820 972 /
bt o941 - 951 3 i & ! 3 | 93,20} 95/60 1, / = \ |
ﬂ:: 1 i | s, 9 o5 I/ %68 ‘ o odcinku Sistn,-S147, i P " | %6053 | ss.sl’moz P42 \ 56479 0 e 2 / — f N , \ | /
I ! 0218 oy 8 500/13 { o 95,30 Y o) ' UWAGA | Kanat sanitarny o nalezy ecieplic ) " ¢ ' 93,80 | s, \ | 24 95,59 RS N 2 A, 4gas3 TP S s5p \ <, \ / /
s | S : | ' sofl S14453.54 951 B Jsy 205147 | S148+10n - SIS0 oroz przylocz: 2y¢ pap, X 2. Hop S| ‘. | 956075 W4 Hp3 R0 P40 ‘ AT R Z 9 5/ I %66 \ Z \ I ! ses
e ~< 946 | ! of 5 > 94 50 szlake zabezpleczy I S| i S “9 o Ks | o 5 D15 — / \ \ 97 | %6,
ondl ~ 500/11 o ‘ 959Ks 200 / szlaka gr. 0,3, [ 3 96,90 649 | o5 , I [P35 S : ‘ s63 ot 47110 S | 9547957 / \ \ 974 /
sﬂ?ﬁ Rs7 onef] l| » . fos.4 BTN =12,0mi=0,67 s } ,,' 3 93,54 e Hp? ‘l P41 3 38/@ 2,76 \ 958 3 - / / s \ 75 \ > .97, /
bl 49 p——T 5 S00/10 » g ! .93 -%62 ! " | \$ ks \ 9 " ) ‘ 94,30 o 2T n 946 — / N e \ R /
9512 1balos3 4, % L 9 ¢ x Z,,; T ’,gjl_ﬁgD46 96/22 A ‘ pag X N4 l\ D399 30 96'28 S71 P39 “ 6 S62 254“‘\ S20 % 34 P> Y sar ! N 97, \\ T !
! = 3 - 952 - x /oy Iy o 1 L S ' R3 ksgw |7 i o 536,50y T / s6d N \ - o~/
S ‘ < Vai / % < P 60 X \ ; T 92,36 ~ o4 /
| ony ” 959 [l [ £ 471/5 95, p37 \ 483/5 92, 946 N | —
9 g 5 44 g 30071 B% 53, S14 5'92 . I = D43 .60 840 s 0 93,07 96,20 70 2 \P34 g8 91,98 - | <967 T /
/ | 95. 953 94,4 I [ <958 £ 94,10 ¢ 2% 471/ % lp ks 955 | ~—
: - s 1 959 ! se8/6 L s I B ~~ 02/ seff Rvg i e52 I Ef % %61 92,96/ k %673 prve | T~ o /
T2 _ o5y T S [ p sl - ! s ij . sk S ol (957 P P47 g T P3 MWL r 96.70 959554’ 554 / 972 \\\\\\\\ 975 |
P 74 ! 4, 95 X 95,0 50! sobe wsa ] % l,l, | /é > / / e o4t 471/2» 96,20 6. 8963 D16 FPess / 970 ‘\\\\\\\ //
—— g 2 » ! / S~
N e |I LRAL ] k m Sor = ! ~J (96096,90 " o P4G 92,87 P3 DR 92,67k 953 .96/;1 970 s \\\\\\\ /
5 2 ot £ a 7 L C ] o 8 9414 5 D42 2510 HpS 966 "N i o 83/6 ! N
9. ‘| :‘ 96.0 }1 i 96, ya 974 P ok 3% 3 /] - ’ 93,84 2 '__b " e 96,40 /. {3 4! | N o
s [ i e S I~ 690 =2 6 964 842 9670 ceq S61 5539 S 97,10 ¢y 220 .953 / 974 AN
one sanS] [ Y RV ' L 9 x 970 i 22 D47 2 96,90/543 P45 92,66 98 o 92,18 ' s w7 968 972 N 983
P Y 9/ 59035 %4 \ . e . - ~ L NS “5\ s Qﬁ 447 9,80 4711 > / 970 N
} : g / '| 5, : | 355 ‘Ea(\ % o r"}‘l 474/3 ) P> 96,10 4hg £ 682,34 b / y OWY - .\
- q , y <
nd o 2= N 33'22/667 . R . s502/1 /B_k[g 2 47471 D41 337 > 545 £ / TNIEJACY Kwﬁt DEgch e s S
/ 5.9 S 00 3 ) : 960 i o e o Sl 3
o] ke / Fsren, ‘. P s %9 503 sl < N "7 350 SH o6 " ks & pLo g - / IS ZEBUDOWY” | gmes= WW AN
. : - S i arenu
Anl sef 174 o E % R . A . S 8«96 %0 G 5359523 958 956 / DN.800mm DO PR v N
2 R ) ' 955 ' e gl Caarbono \|
390 11,0n [t oL o8 1 04 oo B ) % 973 D40 5324 5 RIVo oy 9 / e IR R
=) 509/5 St 97, i 972 4 - r—
10 ! 58 dgats %, BE /¥ > 474/5 w b g > / 97 o Jan Kretkoesit
" 96, ! 5 e 7] ] i ] + 971 971 Y Z. / PROEKT rye 2
95,9 (250 D68 93,65 | A x 37 b,;'a 95'6/14 1 763 970 %4 505 m ? i é ! 5 97 J P ) / 20 9.2 // e o dew om | Swsw  foewe
509, 508, ° 7/ | . 2 > 97, /
BRIV sas oy ss 809 i u ] % R A P i md] s, J m2 'l %k K < 6,9 & 89,57 01/ je5/7 989 -970 e : MONTAZ RUR WPASIE UL. TARGOWEJ NA__
5_92?6 ; .'|\ U{% D66 9340 o & 100.02 50647 . == : 070 2P W8 S67 IR f 93'24;( 9 // 576 UWAGALJ gé)?N D68 WYKONAG METODA PRZEWIERTU
' A Lol S ' s B ! > 7 3 9 B L) 7.85 631 (185) / 956 8574 / 7 -970DCINKU D67 - 98
%‘ » i, ‘ﬂlmﬂﬂgz </ 148 EY y [ L 974 PN z A i gez 9 me > ~/e<>4,% 78 %531 e 57.7 9730694 95. b / . 9 LUB PRZECISKU
o ,ﬁw 954 1 95 n2 ne M | / 8245 / “bet. [ g A ’ 97,90 971 94,13 5 / .97.8
9610 562425 | 5 o 509/1 Sl i / 2 y > ‘ 5 530 ° - / 75 ~A
© / 7 Y 95 w by, < et 66 ! (972 / o 973 ol P %0 95, 9,05 40 ) 8 974 e \ .976
81k w3 ~ .5 ! s -
11k 2 i [ 2643 s 963 | 97,40 S143 / /5 | 574 9. 5154 > 95,60 D S 9.9 / el \\ RIVa 974 976
%) 93 5.7 | 95,62 / s19/2 98 b o ~ o
> : f—— 4 Wikl L v ' ” / 507/4 g n p 75 3529 <X 9750 pig / - 973 \ 974
» ! e L) T ——— & 2 | /e v T~ / . = * 1 R . ‘ S 95,32 // A 2 89,51 ~ " (799) Py oo - \
) N e on - 95,207~ g RIVY A 9719 | 70 / \ = 2 20p W o 98,05 Jff s - \
B ) il X5, [ T~ 65 93,25 ) 959 5457 ¢ /I Sistn 3555\ 7g0 | 971 78 \ 9/, 16m N 5 S285157 ) gf > g N %3 e . 977 W e .97.4
b i, Ny ‘01!/\\05,2 1 » ' ! 973 977 978 \ 972 78 S L 31 9560 hee e e CI WOD KAN 75 e o
1 963 7 %2 " 1 el / \ ! P17 i s -~ - \ e
z | 7.2 s 0 ® Vi3 % .93
1. 9550 e 1 / \ .976 P > [/ o =< 97,60 - SI \ \97.3
3 5| g s %k 962 D64 B ey i / . o \ Z .97, S 50 ) B-RIVb60978 7 o 31525 3 A I ROZ QWA .973 \ 968 .
o 8 / ' Ml ne 2 ., 9 i rezna 4 \ “sa13 ) 10 ] m2 R IS R ZEBUD = TAP \ ’
4 bne / l\ ’a’/°0 » ! ' 97,55 5142 StUdma rQZp e 75 977 97.7 - 94,45 / 972 PR RN Z WO e \ 6.9
LI AT I n / | iz 630 n2 7 ‘ 95,82 . - N 976 X . ‘ 0 S 97%% D19 83 E/:]S OoOWoO | CZ'E \ 965
=== it | e 18 78572 \ ~ 89, \
 potdefigb , ! — T it [ D63 555 ” \ \ 76 977 IS s19/10 {Bon 75 P Ml by NIKO \ s 961 o
I T ] ' kd’oll\ : n \ \ s/t 5194876 5 98,00 35,25 % R: GMI ' L \ 59
T T ) . | R 5/ ; . \ . [ - 232 Y [ INWESTOR: GMIR/ Sjowatckiego 12 \
< e 25 po- R | N * s o~ RIV 910 6138 ' W B725_ L=9,0ni=0,57. / - . i \ 952 .
62 = ).979 || %69 ) 96,90 785/10 6 78574 < \\\\\ .97.7 . q 95,80 _5974 s19/12 i 519/3:8,00 P58 P'59 R // %69 - 7_640 Czernl 0 \\ e =TT %4
| L/ NS | D62 5750 kdqoo(%_o 973 8 > . . Pl - ors ¥ 383327 K L=5,0n S / - 569 570 \ e P
\ Rah /o | 975 aay/,w WA N 985 X P86 . 2k / 4 / el . \ ——— %0 \
i oo =it / / Rive || \\,32 L5 A S5 S 785711 e ~ ~ 10 519/13 g1 9780 X N o5 8,15/~ Ky 962 Legenda. 486 A : \ .955
| o S / 9%6:4 i 0 N g 11 9 P1 x S AN O T (33057 50 N 2 4 22 D)~ ; § sani I
.955 / i 969 \ 97,4 : 5 S B 1P/ = (3, o4 S W14 35 D2 roj. kanag .
|Elsso w58 // 982 | % 4,65 \\ D61 92,75 kdm 9; B » S RIVa \\\\ Hp 5 982 5| - P = S 9 > - FI)‘OJJ kanag deszczo 9 964 +950 \\ 959
: | \ 4 3 785/8 ~ 519/41 G584 .97.8 3, = — r N H . \
] s / ), 070 x| S 50,0,,,\\03; 76 3; ;0 141 I 11 e o s19/22 J_L% 60 5 96’045 g 2 Broj%?s'el wodociagowa / . 947 \ 961
196. ol - 76 i1 , N ~ .98, - — g Y TR
64 / ) \ / 97,70 8577 " £s, S CZn 4-.9160 978 9780 - 1 519/16 979 910 sy 7 o istn. kanaj deszczowy / ~ \ 4
%”“ = / / Vo P06 o 2o 78577 - S 78515 90,95 pg5 95,56 P 135 o700 /o 800mm do przebudowy 20 / N '
' N b / 971 / 976 L w2 ' oo“‘b‘o X P11T ; 97,50¢101 T ' &I 9810 051 g 519/17 R LN / Dn.8 / / N / \
! 2% / > // 510 \ o 2975 ‘a,/:o,\?k 97,60 gt \\ g 90,9951 60 -97.9 Re) ~ 96,30 .98.0 e 519/36 P23 N \\\ / 0 R 7. RIVH / / \
o ) / b : 55167 N\ % = 97,60 5104 7s 02 A AN ¥ N/ 9750 633y / /
! ~ ‘. [ ['m2 9% / / ' \ 519/1 =95n 97 ko 91,06 519/42 _~519/18 NII1E 9 %5 ) 5/ 946 / .958
N XY ’ ; / 9 / D59 92.70 Kag) D5g 222 P110 ] 2|ToL57' aifres103°" o POl i >~ e g /0 %4 ¥ g
i N '96.6 g / S fo -984 1,6m - N\, 3
1 g. \\\ / - 96. / / 92,45 ) 92,30 \\ 785717 & ! < lo 519723 519/24 - 97 N 7,50 4 < asp /
HIL S o % / - %5 S 9. 97,70 ! 3 \ 97,50 i 98,00 s1 980 - /95,69 53 ¥ /
st Y e ~ e o S0 i gy, S137ge5 % z 1 e 93,50 98105107  sioves o wop g‘ s K /
1 ~ 97 ’ - .
- 7 - Py S13835729” o7 D57 97,40 b6 L*IS% .98, 93,63 979 - S35 .07 60 / \\ /
I - \ e Y BWs108/  stoves s1/28 z 981 ' g e \ %89 /
Y 980 ) 93,72 40 27 - !
4 \ 9, P ' B0s109/  s19s [~ 981 519/35 I\ 97,80 \ !
/// e \\ K 97.8 ;/? W P68 93,84 o5 519/29 RIV: -9E-3H Tﬁ“ ,ll(’{,,‘\\(\ 89,29 D21 RVI
964 % \ ’ P65 ~ 3, IV plU pecd
\ b e N byoa. - o N
8708 // i \ 7-!"%\ 243 510559274,66 e < P70 ¢ w bug. 984064407 986 W15 #;L \\
: N 7\ \ R , 9139 5 6 I /30 | \
A Y 97,40 RIV ks) 91,39 4 & P71 93,9 98,30 511 519, W 3 N
\ i ‘ [ | » 7N 980 RVI AL <6r33‘/51>%91,04 2 524; "227' 6 | 78 93,42k P67 IS 71915 s [ S %87 987 = N
: -,I‘gz\l e ! ~ // \ -~ AN N\J4BIK D56 57,00 kd’ﬂ?[ 2 65 D n P73 ] 98,00 e millis \\979 X
R I S / - \ ! S 5, > , i e
(A o7 % TN o954 .953 / i { \ -~ N N~e 2, 03 Ner 98,00 P69 A % N ! 231001 N -987 i =
2 & Y / \ - 978 \ A e 524/15 185 ———— P75 / N 96,80 114 519/34 | T 98,50 2.20) AN
) oznlEdye 567 N J e / 973\ // N AN S~ & 405 AN GG 52477 I /9760 ~_ [9480 987 X = 536 (2.20)
P g P P N / \ P \ \ PQ7 s P75 oo 97606y p N P25 9,70
BN B S = Sy e / - \ Pi0gs, e L N ’ 2y 76 S B
; 2 952 —— ORI -+ ' ’ N / -~ e L S ) 91, N 16m
"p?', 24! 95. k\;;g 9544, ” -Psf%ﬁjl\ vic S \\\\ /// . / / - / \\\\\\ \\\975 51342 ég Cotson l%ﬂ N \ %F;g? o QM\?Z 29 P78 e 97l A9 SN - n -
: A — T 5 RIVD N 74 - ~y \ BN \ S / S N )
K& 2 / g \+_"7 © / -96l W\\ /7 N // Z / / N A 524/23 . S em?( % /, \95@.0 b 98,50 D22 (933
I 3 96 .95# A.962 J— 4] 1 / / \ 97, \\ \ o D87 981 s 975 IR 1 = 89,15 976
980 loo'e 12 e // %6 L%FJ e e —————TT | // / \\\ S133 g;’go 353 4 Zg{VaP 88’ 2 N ‘300, P%% fave DSO%’20 § -
Ll —RIVa e ———— I s/ / ' v bud ) - Lo 1,0 i RN
' % / bn R / ——— 961 1 L / AN N\ - 43 23| RI <. LN ¥ K} . Sxs _
982 9 ?;\ N 7 Pslose / e —————— %64 % i > / \ \ N 4?151 9&82/k— %0 / ]04 P Q@3 ‘?&a, P82 9. 519,33 | 1§ Zgég D23 (7.11) - . A EC‘IS?(K/ODQ AN 74
R | b ~< ——— e .97, 1/ / 3 16m / S~
ICATY S0 / Spmeori | o, L I / / AN \ 3 9 g 524 / 4/1, fs 4 AN o
_ ) I S / / \ 7, <" 524/26 P8 90,98k R ‘ s
??'}7 Loy \|. \::/_‘ ) 5‘” o ha > 95here | / / 76 \\\ (6 14)\§116%// \ 1 97,80 e Pt 7 Ks % ' RIVA i’d’ %PfQ N ] N 7 P RZE B U D‘ WA KO OW ETA Pga )
(G R % ‘ \ ’ / 25| s11 & o0 % oy ~ <566 ~J /
.98.4 \ BRE | / \ yd 02k \ 91,82 93 4/20 <0 ». <! 76/ \ 'y 2 937
\ A 1 / \ 95, ~ 4 7,60 52 / X/ N
N - A R e NG B S ] = JIST S \ 5o N MIEISCOWOSC] CZERNIKD A
q 7 o -967 972 N - ' M (5 ez2 9760/ 524429 52472192 49 % & 2% > N ' 934 929 / ~~
L / N Loy 512 0 ” sziiz Yol W2 < Sy ) 972 R: G N ’ T S~
o S~/ / v ‘972 d 9205 P9 s b L4 - 65 Ysge O = WEST . N k O S~o
963 v / e 97,80 524/ | -k - 96,80 /gy 2 A V) 05, 9%.3 I rSjowac g o /
%56 7 / D75g5,10 m’””(ef,, < 02 [ seasa |/ [P97 N 4m D59 M s o A 4 * « =0 URO(0 }rer\ﬂ'kOWO / / RVI
RIVa o — { Hol6 RIVD 964 On Ay 1 92,15 9660/ | % e 961 5 T 96,201y 5~ 96,10 D25 -640 Cze - y; \ L 508
- - e | T o %1 ’0'9?7 30 : 1225, %9 9 5 L5128 3 91,00 N 88,93 . : X NS e S~
98.5 > Weo e - = — fspare g ks 92,26K » N v \ b ~
755 ~9%66 - | e s D74 9466 kd%(iw ~ ne 3] AP 950 o6t \RIve AN 959 s e \\Legﬁnda- Voo >~
-frwg“ 7 oers - 97 ' ="~ Ly 30 P100 1 U \ 96,10 562 \ S a4 ; i sanitarny: b
R T 967 - ! 974 <= LNl 949 / Loy 26, S1p3 P10 <. B4/ 93,10 9130 AN 2./ Riva 94,90 56 27— proj. kanag i e
967 i o 958 " ' o R ! S~ / 952 92,33 524/34 5 \ ' 5254 N 88,85 o~ j. kanaj deszczowy /
e D e - II i 3 ~_ % 5 3640 P )2 524735 & 59\ : proj. kanaj iagowa L
. 156596, -98. - -970 .97, i e \ ~_ / 941 D7 94,22 %\\‘7 125 95,20 93 P102 \\\ 96.0 ohe 924X Oj. S’leT Wed‘bgl—a—g-——— \\\\\\\\\\ fa_j_____J/
98.3 5 s 63—~ | e ofssdgse ) HP]’S . 26 .95.9 ” /“Lozs "o S 92,56 95,50 -952 W2l 3 3 " \ @p oy, 0 // kanag deszCZOWy
B T~ e - L - e \ W24 S126 53¢ of% 0y S - P 955 — S do przebudowy
Pt ¢ R L \ - 976 [N 201 \ % @ . P 20 ' 524/36 PLOZy ML 3 S 95.3 DSV oomm
779 = o \ et - i / & e = ¢, 26 95,60 1 Hp [ Poai SIS 96,10 %3 N2 529 /
\ \ r - %6 / s 333 95,10 s0n i 5127 92 80 P /1 N D69 N 5 /
o \ / %3 978 -987 e S S D72 5375 L0z:> 4 ' : AR S P121\ - 7 792,30 SN\ 352 oes
FE\ nz %2\ / . a2 g~ J 919 523 15580 /2 oo | 524737 \\ S o5 N /s D27 =50 866
= / 3 . N 1 \ 3 '
A w03\ - / I S s 2 D7153,28 W< etz 9510070 N\ s AN ’ N 84,60 KASK.
Tk j . \ s - e ! 78 s ” 908 e la’ L‘i&} 92,62 AN 9620 947 AN 945wy 506 / y \ ]
4302 9. ) l ~ > \\\ /
“a N/ / ¥ 22 / =L $12922:10 s Bl AL ~ / / TN
9.1 \ 959 N/ 963 74 580 | 4 93 25 900 93,01 \ 4 bis. Vi S-RIVa / AN 845
] \ \/ RIITb U i ‘ﬁ\\(\l no_odcinku L=15,0m oraz 4z 945 S b / be: s
. S 956 \\ Y 75 // g 954 o 9.6 -896 Yihed UWAGA | Komod sast: Q"pg\;\ szlaka gr. 0,3m,szloke ol rrve / / Li”
7] 956 963 a1 i 7 N o 2, rzylocza nalezy~age 95,00 3.2 / ¥ > '
2 g / T o { 7 0 %%% o7 gobézpieczyi POPY X BN 513234 ¢ VAR . o 1,20 obsypka kanatu
o5y » 98 / 958" T -96.9 \ - 2 528/3 495 92 \ -941 94, / / 83,90 D28
RIVa 43172 0\ 7ok 54z / A \ - % \ 4 / / 0
31966 953 A 95l B e / 7 960 \ 2 \ 7 o 0%127.0% ] N . / A X 83,90 82,7 1630
I XA\ e \ : - 89) ne -
! 51 9 - AN 949 \ o7 \ g oo %'Lzzb% - ! \\\ ,93.9 b g;_}\\\ /- s OSADNI 82,65 2 83,70 g
e \ Rie \\\\\\\\\ . /N > 971 \ - 963 Hpl3 ! N /938 o~ RV Y -e32 82,68
8 A sm2 Ve B 9% // \\ e SIS \\ \ f// o0 690 888 i o \ // .92.9 . ~ 890 -
. 94. 3 \\\\\ e \ 7 < P .2 92. - 9
" f< gb oy . \\'. \ 955 \\\\\\\\\ // > X sar o9 \\ X -942 52674 ., Wee 1 N / < - 83,90 - 830] 2 WYLOT KANALU 227 r
3 bne \ pied 251\ 94.3 T \\ . \\ \\ .920 // ’,' g - \\\ / / SEPARATIOR 8263 ! o) DESZCZOVEGD o
s -957 97.5 \ 996 / W13 \ v
\\\ S > 4 8 > 3 7 \\ \\ \ . <4 .88.3 // 2 @ e ! 914 N / SHive / 924 _ 827 — m;;u_ﬁ_mf‘g%%‘_ AN
7= - \\‘\\\\\\\ \ & \\ \ 999 // ! \/ 98 7 / -86.5 B2 2 gﬂa'm“:’ggg oA i
N = a .95, 957 - “\\\\\\\\\ e\ \ \ 974 se6/5 | [ g %) P — . ‘(‘\\2?-\6 ¥ SN / 831 fad
AN / - T \ \ m T W19 2% AR A K /
ST / ~~516 3 ) \ 9.3 694 Y ,H} a N/ \ S \\\‘/
DK i - 95.0 \ \ 7o 4 J ‘ 2.2 e.
33/7 ™ // 7 - . T TN / 97‘\5 \\ o = f 853 B o : i e -
N / / ~ ~———— " \\\ \ \ 861 / i
—RIVDN / // R T AN \\ \\ o 873 )L & ’6
N / e — 7.7 AN \ ! ]
—— N\,
/ < &5 ————1—— AN \ \
/ - 95.5 968 AN \ 9.
~ > / S-RIITb - l‘ » \\\ 97.7 /) (973 897
> / - ! : o s 4 %65
S / g5 _ ] .96.7 \\) S 4 98
94 B 547 17715 [ :,.:\\\\\ } s
S e 8 7 |
Rl 7 >~ 95] / ,‘ o
bne,
434/, - P L2 // : e D / ]
kg}ﬁg - . 948
141,




